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EXTRACTO DEL ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA 21 DE MAYO DE LA JUNTA 

MUNICIPAL DISTRITO URBANIZACIONES 

SEÑORES ASISTENTES 

PRESIDENTE 
D. AITOR RETOLAZA IZPIZUA (C´s)

VOCALES 
D. JOSE MARIA TOVAR HOLGUERA
(PSOE) (VICEPRESIDENTE)
Dª. OFELIA CULEBRADAS BACHILLER
(PSOE)
Dª. ROSARIO TAMAYO LORENZO) (C´s)
D. RAMON CUBIAN MARTINEZ (PP)
Dª. MARIA JOSE ORTIZ IGLESIAS DE
USSEL (PP)
D. FERNANDO MONTENEGRO 
ALVAREZ DE TEJADA. (VOX)
D. ADOLFO AUTRIC AMARILLO DE
SANCHO. D. JAVIER BALBAS GOMEZ.
Dª. BEATRIZ NAVARRO GARCIA
D.ALFONSO ROS GONZALEZ

SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA

Excusaron su ausencia: 
D. EDUARDO ANDRADAS DE DIEGO
(PODEMOS)

En el salón de Plenos del Edificio 
Consistorial sito en Plaza Mayor nº1 de 
Alcobendas, siendo las 17:00 horas del 
día 21 de mayo de dos mil veinte, se 
reúnen en primera convocatoria los 
señores al margen citados bajo la 
Presidencia de D. Aitor Retolaza Izpizua, 
previa citación al efecto con objeto de 
celebrar sesión extraordinaria de la Junta 
Municipal del Distrito Urbanizaciones. 

Se celebró la sesión con el siguiente 
Orden del Día: 

Antes del inicio del orden del día D. Ramón Cubian, presenta una reclamación en cuanto al 
orden de los puntos de la Parte informativa y sobre la presencia del Alcalde y Vicealcalde, 
solicitando que se aplique el Reglamento de la JMD, que establece que el orden de la parte 
informativa es primero la presentación de los informes y posteriormente las comparecencias.  

Tras breve discusión el Presidente decide sacar del orden del día las comparecencias de 
Alcalde y Vicealcalde, que serán una vez finalizada la Junta Municipal del Distrito.  

Solicita 1 minuto de silencio antes de comenzar por las victimas del Covid19, y transcurrido 
se inicia la Junta. 

1. TOMA DE POSESIÓN DE VOCALES PENDIENTE DE LA SESIÓN DE
CONSTITUCION:

Toma la palabra el Presidente D. Aitor Retolaza Izpizua que manifiesta: 

Buenas tardes a todos y bienvenidos, dado la sesión extraordinaria y la imposibilidad de 
presencia de los vecinos, se celebra la Junta Municipal en el salón de Plenos del Edificio 
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Consistorial y se retrasmite en director a través del Canal YouTube, en el primer punto del 
orden del día se pasa a la toma de posesión de los nuevos vocales: 

A continuación procede a jurar su cargo: 

 Javier Balbas Gómez

Vocal vecino en sustitución de Natalia Asensio que solicito su baja por motivos

personales.

 Beatriz Navarro García

Vocal Representante de entidad, de la Entidad de Conservación Soto de la Moraleja 

 Alfonso Ros González

Vocal Representante de entidad, de la Entidad de Conservación de la Moraleja 

Terminado el juramento y la firma individualizada de la declaración de responsabilidad e 

incompatibilidad toma la palabra el Presiente dando por concluido el punto. 

PARTE RESOLUTIVA. 

1. El Presidente pregunta a los presentes si tienen alguna intervención u objeción al

acta correspondiente a la sesión ordinaria de enero, no habiendo objeción se

aprueba por unanimidad de los presentes en dicha sesión.

PARTE INFORMATIVA 

El Presidente comienza la exposición de los informes que contiene el expediente de la 

sesión, informe de Seguridad Ciudadana, de Medio Ambiente y Vías Públicas. 

1. En Seguridad Ciudadana se destacan los cuatro objetivos perseguidos durante este

periodo de alarma:

a. Mantener el nivel de calidad de las actuaciones policiales

tendentes a prevenir la comisión de infracciones y hechos

delictivos.

b. Colaborar y coordinar con las distintas fuerzas y Cuerpos de

Seguridad del Estado, la vigilancia y control de las medidas

de contención y limitaciones señalados en el RD. 463/2020

c. Coordinar con Protección civil, distintas actuaciones en

materia de sanidad y prevención en diversos sectores.

d. Preservar la salud de los integrantes de la Policía Local.
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Durante estos meses los hechos delictivos han tenido un notable descenso un 75,3% 

menos de delitos que el periodo del año anterior. Evidentemente debido a las causas 

lógicas del Covid19 

Se han identificado mediante controles a un total de 24.973 personas en relación a la 

normativa del RD 463/2020 sobre todo mediante controles de vehículos y solamente se 

han denunciado un 7% ellos. 

La mayoría de los controles realizados han sido en el distrito empresarial. 

El 40% de las sanciones han sido de carácter administrativas, debido a que el principal 

objetivo fue que la población respetara las medidas del RD463. 

Finalizada la presentación comienzan las intervenciones 

D. Ramón Cubian, felicitar y reconocer el trabajo bien hecho, la Delegación ha

funcionado como un reloj, felicita al Presidente del Distrito que es Responsable político

Concejal de Seguridad y a cada uno de los miembros de la Policía donde ha primado su

profesionalidad y su lealtad con la institución y han hecho un trabajo brillante.

2. El Presidente resume el informe de actuaciones de Medio Ambiente y Vías Públicas

durante el estado de Alarma.

Comentar que ha seguido activo Alcobendas Actúa, con un número de avisos de 434 

en Urbanizaciones. Se han resuelto un total  134 trabajos realizados, 105 de 

Mantenimiento de edificios e Instalaciones, 18 de vías públicas y 11 de M. Ambiente.  

Presenta las estadísticas del informe. La relación de obras. Han sido trabajos de 

primera necesidad.  Felicita a Seromal y a los trabajadores de las Entidades de 

Conservación por el esfuerzo realizado durante el periodo.  

Finalizado la presentación del informe se inicia turno de intervenciones 

Adolfo Autric, manifiesta no haber recibido los informes presentados. El presidente 

contesta que los informes iban adjuntos a la convocatoria. D. Adolfo Autric insiste en 

que en su email no iban. D. Javier Balbas manifiesta que tampoco a él le han llegado. 

D. Ramón Cubian manifiesta que se adhiere a las palabras de felicitación y

agradecimiento realizadas por el Presidente a Seromal y a los servicios de

mantenimiento del Ayuntamiento.

El Secretario de la Junta aclara que el Reglamento de funcionamiento de las JMD no 

obliga a enviar los documentos del expediente con la convocatoria, si no que se debe 

de tener el expediente a disposición de los vocales, no obstante todos los vocales 

conocen que se adjuntan los documentos a la convocatoria para facilitar el acceso, si en 

algún caso estos no se reciben, la única forma que podemos tener de conocerlo es que 

nos los soliciten.  

En algunos casos es problema de la configuración de los correos en los ordenadores 

de cada uno, y terminan en la carpeta anti spam.  
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D. Adolfo Autric considera que no se es flexible y que no se han enviado, ha recibido la

convocatoria y no había adjuntos. Dña. Beatriz Navarro comunica que hasta hoy no le

ha llegado la Convocatoria y que se lo dijo al Presidente el día 20 que ni a ella ni a la

Entidad de Conservación le han llegado.

El Presidente, les comunica que se hará un esfuerzo para que los documentos siempre 

les lleguen, y que lamenta si estos no han sido recibidos. 

No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por el Sr. 

Presidente se levantó la sesión  

El Presidente una vez finalizada la Junta, da la palabra al Vicealcalde Miguel Ángel 

Arranz 

Miguel Ángel Arranz,: Felicitar de antemano el trabajo realizado al equipo de personas, 

para organizar esta primera Junta presencial, para que se pudiera celebrar con 

seguridad, y agradecer la presencia a todos en estos momentos complicados. 

Quería demostrar nuestra gratitud al órgano más cercano a los vecinos que son los 

Distritos, el Equipo de Gobierno ha trabajado en la alarma sanitaria, que se va mitigando, 

es lo primero, luego en segundo lugar el ámbito sectorial, como emergencia social, 

autónomos, pymes, y poniendo medidas para reactivar las empresas. 

Además queremos reactivar el ámbito territorial y en concreto los Distritos, queremos 

poner a disposición de las Juntas todos los recursos necesarios, porque es el órgano más 

cercano a los vecinos, y la cercanía en estos momentos es muy importante, transmitir la 

más absoluta transparencia. 

Queremos informar de nuestra gestión, independientemente de aciertos y errores, es 

un Equipo de Gobierno que le gusta informar, animar a que sigan colaborando desde las 

Juntas, que nos da una idea de por dónde van evolucionando las cosas, nos da el pulso 

de la ciudad y por donde los vecinos quieren continuar. 

Muchas gracias a todos por asistir a esta Junta de Distrito presencial, que ha sido 

difícil de organizar y pido disculpas por los errores que se hayan podido cometer. 

A continuación se dirige el Alcalde a los presentes: 

La intención era solamente saludar y trasladar a las asociaciones, representantes locales 

y a los partidos políticos la disposición del Equipo de Gobierno para plantear la 

desescalada, y dar cuenta de cuales van a ser las principales medidas. 

En la actualidad se están generando espacios de vulnerabilidad urgente, e 

independientemente de las competencias de cada Administración, el Ayuntamiento tiene 

que estar ahí.  

Vuestro trabajo aqui, que sois personas implicadas en el Distrito, y por eso queremos 

agradeceros vuestro trabajo, vuestro esfuerzo y el hecho de que habéis venido aquí, 

Código Seguro De Verificación Estado Fecha y hora

Firmado Por Adolfo Royo Garcia Firmado 19/11/2020 11:30:33

Observaciones Página 4/5

Url De Verificación



5 

nuestra idea es colaborar con vosotros, escuchar y hacer propuestas conjuntas para 

facilitar la vuelta a la normalidad. 

El Presidente, agradece a ambos sus intervenciones, da la bienvenida a los tres nuevos 

vocales y decir que esto ha sido algo extraordinario, es la primera vez que lo hacíamos 

así, ha sido la primera Junta de las tres Juntas de hoy y ahora procederemos a celebrar 

las dos siguientes. Muchas gracias a todos que sigáis bien y con salud. 
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